

维护交警执法安全就是维护法律尊严

◆ 本报评论员



近日,合肥交警、协警接二连三被打,一向给人以“强势”印象的交通警察,突然沦为“弱势”。如本月12日,新站交警大队协警谢明,在协同交警执法过程中,被七八名男子打成轻度脑震荡,多处软组织挫伤;再如13日,在省城徽州大道与黄山路交口,开着越野车的母子俩一同抗法殴打交警吴剑雄。这些确实让人始料未及,痛心疾首。

我们也许都见过这样的场景:为了维护正常的交通秩序,交警或协警们在烈日、暴雨下执勤;遇到某一路段拥堵,交警和协警们在现场指挥交通,排除拥堵;发生交通事故,还是交警第一时间赶到现

场,处理事故和善后。如果没有他们,城市交通是无法想象的。先不说别的,单是各种交通违章,就可能夺去很多人的生命,我们日常出行则天天都要提心吊胆。

也许有人要说,这是交警和协警的职责,纳税人在养着他们,他们应该忠于职守。这话说得没错,但不要忘了,纳税人是开车上路,并不是进KTV唱歌,驾驶员也是交通责任的主体,有配合交警执法的义务。违章行车是拿别人的人身安全在开玩笑,违章了不但不认错服法,还殴打执法者,这种行为已经超出了纳税人的权利,是公然要流氓。如果交警作为执法者的个人尊严和人身安全都得不到维护,又遑论维护法律法规的尊严,又谈何维护交通秩序、保障公众出行安全?

当然,交警未必个个都能做到打不还手、骂不还口,在交警队伍中,也确实存在个别交警工作方式不当或过于简单粗暴的。市民在遇到这类执法人员时,也不应采取“以暴制暴”的方式来解决,而是应当向有关部门进行投诉,通过正常和正确的程序维护自己的权益。

对于那些一言不合就要动手,或开着豪华轿车自视高人一等的市民,建议你们回去好好提升一下个人素质和法律意识,然后再开车上路。你们扇的虽然是交警们的耳光,但却让我们大多数行为端正的市民心惊肉跳,任由你这么暴力下去,难保哪一天你们的车轮不从我们身上碾过!

F 发榜
fabang

全球最富有国王



1 泰国国王普密蓬·阿杜德 财富:300亿美元,年龄:82岁。



2 文莱苏丹哈吉·哈桑纳尔·博尔基亚 财富:200亿美元,年龄:63岁。



3 沙特阿拉伯国王阿卜杜拉·阿齐兹 财富:180亿美元,年龄:86岁。

发榜机构:中国经济网
发榜时间:2011年4月14日

S 时事乱炖 shishiluan dun



加拿大捕豹业的新市场

近期,加拿大海洋与渔业部长访华回国后,当地媒体一片欢呼,宣称中国将成为加拿大海豹业下一个全球最重要的市场。而他们看好中国市场的原因竟然是:“中国人什么都敢吃,中国还没有动物保护法。”

随着两国签订海豹产品进口的相关

备忘,中国将成为加拿大海豹业下一个全球重要市场。该国批准历史上最大规模的海豹猎捕配额并将贸易重点转向中国,而数十万只海豹的生死或看中国消费者的态度。

手机彩信杂志《漫天下》独家供稿

R 锐评 ruiping

招聘见习经理,竟然对离异丧偶者优先。12日,在武汉纳杰人才市场举办的现场招聘会上,一家大型制造企业开出的招聘条件令不少求职者不解。(4月14日《武汉晨报》)

一些企业在招聘人才时,总喜欢自以为是地制作“招聘条件”,设置人为障碍,就像这家大型制造企业,在招聘见习经理时,竟然注明对离异丧偶者优先,实在让人匪夷所思。尽管负责人强调这些不是必须条件,但如此挑剔,已经让不少人望而却步;在人满

招聘人才不该设离谱的门槛

◆ 黄齐超

为患的人才市场,当天仅有5人投递简历,就能很好地说明问题。

感情上遭受过打击的丧偶离异者,就真的会像这家招聘负责人所说的那样“能承受工作中遇到的各种挫折”吗?其实未必。人对工作中各种挫折的承受能力源自于生活的历练,而非情感上的曲折。有时候,过多地遭受情感波折的人,反而会比其他更容易缺失勇敢面对挫折的勇气。没有家庭,固然有充足的时间,但工作之外的这些时

间,他们是否愿用来辛勤地为企业工作,那就不得而知了。这就是说,爱岗敬业与否和员工是否有家庭,没有太大的联系。

窃以为,求贤若渴的招聘就不该设这类门槛。只要求职者能遵纪守法,品行端正,忠心于自己的企业,适合企业所需的岗位,企业就应当考虑录用。至于那些古怪离谱的招聘条件,非但不能起到预期的目的,反而会使那些适合企业所需岗位但不符合“招聘条件”的人敬而远之。

全球家居近200品牌汇集伊赛特备战五一家居狂欢节

随着五一家装旺季的来临,冠有“合肥第一高端时尚家居商场”美誉的伊赛特家居汇即将精心奉上“全球热恋,我为伊狂——伊赛特五一国际家居集采狂欢节”大型促销活动。

伊赛特近200家国内外知名厂商携3000余个知名家居品牌、数十万件潮流精品闪亮登场。据了解,合肥首届奢华车展、国际时尚生活体验展、冰爽美食节等九大活动激情绽放,其规模及影响力都将开创

合肥家居营销新纪元……

独家荟萃百家全球一流家居品牌

在伊赛特,你可以买到最不一样的品牌家居,这里云集了来自国内外的近200个家具饰品品牌,源自法国、意大利、英国等数十个不同国家,其中一半以上只能在这里买到。

由于一致看好伊赛特的区位优势 and 商场的运营能力,诸多品牌家具商纷纷斥资在这里兴建统领合肥西南商圈的旗舰店

——楷模、雅豪、玛润奇、欧林斯、曲美、阿超灯饰等。这些店面不仅面积庞大、形象高贵出众、而且领衔担纲的,也是品牌的主打系列和最新款式,新品的上架时间与世界家居时尚保持同步。

数百件名品1元拍卖!还能看豪车、品美食哦!

对于本次五一全球国际家具集采狂欢节,各地家具厂商高度关注,伊赛特的超强号召力,令各品牌经销商纷纷特批了大量

直供产品,把最高品质的家具奉献给合肥消费者,让合肥人以更实在的价格享受同步国际的家居品位。据相关人士目前透露的信息,本次五一国际家具狂欢节上,各大品牌都会推出惊人的特惠产品,数百件国际名品1元起拍,超人气产品,对于想买真正品牌家具的消费者来说,这个机会绝不容错过!另外还能看豪车、品美食哦!

地址:望江路与潜山路交口南50米

电话:0551-5170888

公交线路:8/111/124/129/136到信旺华府骏苑站下

全球热恋 我为伊狂

伊赛特五一家居集采狂欢节即将开启



百件国际家居名品1元拍卖!

详询: 5170 888 地址: 望江路与潜山路交口南50米

